II kolokwium z fizyki atomowe;]
(26. 01. 2006)

~ Nalezy rozwigzaé maksymalng liczbe zadarn z przedstawionych ponizej. Wszystkie zadania $q oce-
' me w skali 0-5 pkt. Doktladnosé oceniania: 0.5 pkt.

| ; 1 Znalez¢ podatnos¢ magnetyczng atomu wodoropodobnego w stanie podstawowym. ; _-

’2 Niech n bedzie jednostkowym wektorem o kierunku zadanym w sferycznym ukladzie wspék
tﬂ@dnych przez katy biegunowy 6 i azymutalny ¢. Znalezé wartosci wlasne i wektory Wlasne A
merzy o - n. Wskazéwka: wspélrzednymi kartezjanskimi wektora n sa B

(ng,ny,n;) = (sin b cos p, sin f sin @, cos ).

1zi¢ réwnanie cigglosci dla naladowanej czgstki Diraca poruszajgc: St
lekt l‘-yﬂznym scharakteryzowanym czterowektorem potencjalu (p, A).
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' " ,_"ﬂ wnanie, _ktore w gramcy nierelatywistycznej spelnia ga_;_;;_;___;_}{ _;ﬂ
atadowane] czas h DJI LW mezaleznym ﬂd c'zmu pﬂht ktromagnetycz



